

國際扶輪D3490新北城星扶輪社

第七期社刊 中華民國一一一年十月四日 出版 Oct 4 2022 Vol.6 No.7

第 130 次例會輯影

時間：11.09.20

地點：板橋吉立餐廳



社長致詞



來賓台北市朔鷹扶輪社
林靖芬 社長



主講人：葉明修老師



MAX、Karls 社友生日快樂



全體合影留念

社 區 服 務

土城工業區聯合捐血活動

時間：11.09.23

地點：工業區活動中心

愛心公益捐血活動，為了保持血庫充足，以在危急時刻救人一命。本次由國際扶輪 3490 地區第七分區與土城工業區聯合舉辦的公益捐血活動，本社當然義不容辭贊助一份心力，捐贈 500 份禮品，讓熱心捐血的民眾獲得滿滿的感謝。



2022-2023 年度第二次（九月）理事會議

時間：111 年 9 月 20 日

地點：板橋吉立餐廳(新北市板橋區文化路一段 280 號 3 樓)

出席理事：林筠傑 Lawyer、呂理霖 Cube、李怡嫻 Annie、林志明 Art、張家銘 Eiko、吳志鳳 Joy、林千翔 Mark、莊雅惠 Rita，計 8 名

第一案：

7-8 月收支報告表、資產負債表，是否改於 11 月理事會補審查，提請決議案。

說明：

本次理事會本應審查 7-8 月收支報告表、資產負債表，然因本社執行秘書目前因健康狀況住院中，故是否改於 11 月理事會補提請理事會審查。提請決議。

決議：同意之後補審查

第二案：

為編號第 0601 號王宥森申請入社，提請通過案。

說明：

★姓名：王宥森

★職業分類：餐飲

★公司名稱：富立旺企業社

★頭銜：經理

★介紹人：Lawyer 社長

決議：通過

第三案：

為本社社區服務，捐贈芥菜種會育幼院家用冰箱提請討論案。

說明：

1. 36900 元

Whirlpool 惠而浦 Space Sense 590 公升對開門冰箱 WHX620SS (絢麗銀)

含基本運送+拆箱定位+回收舊機

2. 37710 元

Panasonic 國際牌 無邊框鋼板 610 公升四門冰箱 NR-D611XV-L 絲紋灰

含基本運送+拆箱定位+回收舊機

本活動為本社主辦之社區服務

本社預計捐贈 1 萬 5000 元

跟進協辦的扶輪社有

土城扶輪社

山櫻扶輪社

三峽扶輪社

北大菁英扶輪社

各分別跟進 1 萬元

決議：通過捐贈國際牌冰箱，剩餘款項待芥菜種會確認需求後，另舉行理事會決議。

捐贈儀式擇日於例會舉辦。

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵與培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會；
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益於社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務藉以服務社會；
- 三、每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會之生活；
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。

四大考驗

遇事反省然後言或行

- 一、是否真實？
- 二、是否公平？
- 三、能否促進信譽友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

社長：林筠傑 Lawyer 秘書：呂理霖 Cube 社刊主委：莊雅惠 Rita 糾察：林千翔 Mark

例會事項報告

- 一、出席報告(9月20日第130次例會)
 - 社友人數：52名 出席人數：35名
 - 出國人數：1名 補出席人數：6名
 - 缺席人數：10名 出席率：77%
- 二、補出席社友
Ryan Liu、Jason、David Liu、Johnson、Nurse、Joey
- 三、本次例會我們想念您
Cooper、Nelson、Ryan、Line、Eric、Zin、Ian、Double、Iron、Vic
- 四、來賓與友社社友

社名	所屬社	邀請人
P. Joelse	台北市 朔鷹扶輪社	Kelvin

- 五、捐款報告
 - 甲、一般捐款

承上期	102,500
Lawyer	2,000
Cube	1,000
Charlie	76,500
Eiko	2,000
Art	1,000
Rebecca	1,000
Joy	1,000
David	1,000
合計	85,500
累計	188,000
 - 乙、分攤捐款

承上期	307,000
Rita 第一期	13,000
Evan 第一期、第二期	20,000
合計	33,000
累計	340,000

扶輪簡史

全球第一個扶輪社是由保羅·哈里斯結合一群來自不同行業的朋友，於1905年2月23日創立於美國伊利諾州芝加哥；首次聚會中，有保羅·哈里斯和三位朋友出席。最初此扶輪社的定期聚會是每週輪流在各社員的工作場所舉辦，因此以「輪流」(英文：Rotary)作為社名。

1910年正式成立扶輪社全國協會(英文：The National Association of Rotary Clubs)，之後扶輪社逐漸推廣到美國及加拿大各地；1921年全球六大洲都成立了扶輪社，於是隔年的1922年便通過改以國際扶輪(英文：Rotary International)作為正式名稱。1925年，在全球共成立超過200個社以及超過20,000名社員。當時包括作家托馬斯·曼、人道主義者艾伯特·史懷哲和作曲家讓·西貝流士都是扶輪社的社員。

在第一次世界大戰和第二次世界大戰期間，扶輪社的活動在歐洲部分國家一度被禁止，戰後由共產政權掌權的東歐也持續禁止到1989年。直到1990年在俄羅斯才成立了第一個扶輪社。目前，國際扶輪在全球有超過120萬社員及34,300個扶輪社，成為全世界NGO社團之一。

文章取自於2023年十月份扶輪月刊扶輪武功笈

本次例會

- 10月4日(星期二)下午7:00
- 第131次例會
- 地點：板橋吉立餐廳
- 講師：吳懿珊 心理師
- 講題：情緒調適與自我照顧

下次例會

- 10月18日(星期二)下午7:00開會。
- 第132次例會
- 地點：板橋吉立餐廳
- 講師：黃國霖大河地政執行長
- 講題：資產也要健康檢查

敬祝生日快樂

林筠傑社長	Lawyer	10.11
廖翊呈	Zin	10.18

